
(лине мелодія шкільного вальсу, учитель читає вірш)
  «Сільська школа»
В колосках, снігу і жовтім листі,
У квітках і вранішній росі
Закохалась молодість в дитинство, 
Заховалась в травах  і весні.
Ти мене відкритими дверима
Запросила в храм добра і знань,
Сільська школа, лагідна і мила
Моя радість і моя печаль.
Лине час і дні минають
Від дзвінка і до дзвінка,
Ти мене завжди чекаєш, 
Школа радості моя.

Стала ти для мене, мов колиска,
Строга, чемна, радісна й шумна.
В тобі завжди дихає дитинство,
Кожен вчитель - син твій і дочка
Внуки - учні - соняха зернинки
Пробіжать за парти в ранній час,
В твоїх вікнах зайчики - сніжинки,
Ніжним світлом знов зігріють клас.
Пісня «Люблю цей світ» (хор учнів)
Ведучий1.Доброго дня шановні педагоги, батьки, дорогі гості, майбутня еліта української держави, наша учнівська молодь. Ми раді вітати вас у цій залі, у цей прекрасний день, вшанування обдарованих дітей нашого закладу та їх наставників вчителів.
Ведучий 2.Ось і промайнув ще один навчальний рік і ми знову радісно вітаємо всіх вас. Сьогоднішнє свято - це підсумок нашої праці, яка вже приносить плоди пізнання, розуму, терпіння і наполегливості. Сьогодні відбудеться нагородження найкращих учнів, які стали переможцями змагань, олімпіад,  конкурсів.
Ведучий 1.Завжди у нас, в республіці дітей

Горить вогонь, що дав нам Прометей,

Він шлях до знань освітлює всім нам,

І той вогонь ніколи в нас  не згасне.

Ведучий2.Девізом стала нам традиція:

Знання, обізнаність і ерудиція,

Культура та любов до Батьківщини -

До рідної своєї України.
Пісня  «Україна»
Ведучий2.Справді, фортуна не всім посміхається,
Є у житті лиш єдиний гарант,
Не продається і не купується
Добре ім’я, любов і талант.
Ведучий1.В нашому закладі багато талантів. Є ким пишатися. Є потужний потенціал творчої та обдарованої молоді.
Ведучий2.Переможцям усім у навчанні найкращі наші побажання!
Розвивайтеся, дерзайте, геніями виростайте,
Будьте першими в науці і високими душею,
Хай талант Ваш розквітає під щасливою зорею!

Ведучий1.Ми раді від душі вас вітати,

Хай щастя вам всміхається без меж.

Ми вмієм вчитись, танцювать, співати

І перемоги святкувати теж.
Танець «Віночок»
Ведучий1.Народилась в матері дитина. 
Як для неї, не така як всі.
В світі лиш вона така, єдина.
З цим погоджуються навіть татусі
Ведучий2. Перший раз пішла вона до школи,
А учитель радо тут чекав.
І батьки щасливі, як ніколи
Що їм Бог таку дитину дав.
Ведучий1.А щоденник, наче галерея:
Десять і дванадцять тут стоять.
Так збуваються і мрії, і ідеї
І не треба їм оцінки п’ять.
Ведучий2. А живемо ми в цікавий час,
Час подій, історії творіння.
Тепло родини зігріває нас,
Бо людина теж не без коріння.
Ведучий1.Ми вірим в гарне, прекрасне
І в те, що добро переможе.
На сили надіємось власні,
Хай Бог нам у цьому поможе.
Ведучий2. Спасибі школі – великому дому.
І вчителям, бо що не кажи,
Вони із нами завжди і в усьому
Помагали здобути високих вершин.
Пісня «Ой чого ж ти мамо, рано посивіла»
Ведучий1.ХХІ століття – це століття освіти й духовності, пріоритетності знань і швидких змін. Відтак, навчання набуває нових ознак: потрібно вчити вчитися. Відчули нові ознаки й учні, які вибороли 31 призове місце у районному етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін.
Ведучий2.Участь в олімпіадах – це щоденна робота на уроках і після уроків, в школі і дома, з досвідченими вчителями і самостійно.
Ведучий1.І шана вам, юні обдарування, що ступили на цей тернистий шлях за покликанням душі, за внутрішнім бажанням зробити більше, ніж того вимагає шкільна програма.
Ведучий2.Піднятися на вершину слави допомогли здібним учням як особистісні якості: наполегливість, жага знань, уміння сконцентруватись, так і постійна допомога та підтримка справжніх фахівців своєї справи, талановитих вчителів.
Ведучий1.Навчання - це нелегкий труд,

Достойний слави і пошани.

І зараз на олімп зійдуть

Призери дисциплін навчальних.
Вручення грамот переможцям олімпіад
Пісня «Рідна серцю Україна»
Ведучий2.Одним із основних завдань нової української школи є залучення творчо обдарованих учнів до наукової діяльності, що успішно здійснюється через систему Малої академії наук, мета якої - формування інтелектуального потенціалу нації - майбутньої наукової еліти України.
Ведучий1.Роботи юних науковців є однією з актуальних форм задоволення інтересів і потреб особистості у додатковій освіті та професійному самовизначенні.
Ведучий2.Які різні захоплення та уподобання у наших науковців! Мабуть, це тому, що сама Березнівська  земля надихає на творчість майбутніх геніїв.
Ведучий1.Ми впевнені, що ви, юні обдарування, збережете і будете розвивати всі ті здібності та людські якості, якими володієте, зможете зайняти гідне місце у житті та прославити свій рідний край.
Ведучий2.А зараз на сцену запрошуються учні, які вибороли 11 призових місць на районному конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт. Нагородження переможців МАН
Пісня «Рушник для мами»
Ведучий1.На олімпіадах, конкурсах вся увага, як правило, зосереджена на учнях. Про учителів згадуємо менше, хоча кого, як не їх слід вважати співавторами успіху? Додаткові заняття зі школярами, розробка завдань підвищеної складності, пошук матеріалів - вся ця непомітна, але така важка робота лежить на плечах педагогів.
Ведучий2.Ви - перші в школах, та й в усій окрузі.
Несете учням світло і знання.
Вас щиро люблять діти, рідні друзі…
Ви чесно заслужили визнання.
Тому від нас прийміть слова хороші,
Вони підносять всіх у небеса.
Слова для нас вагоміші за гроші,
Бо в них любов, повага і краса!
Пісня «Україна-ти моя єдина»
Ведучий2.Щоб мудрим буть - багато треба знати,

                     Читай книжки і мови всі вивчай,

                     Бери знання, які лиш можна взяти,

                     А мови рідної не забувай.
Ведучий1.Учні, які піднімуться зараз на сцену, не лише вивчають рідну мову, а й  бережуть і шанують її. Вони  брали участь у Міжнародному  мовно-літературному конкурсі  ім. Т.Г.Шевченка. А зараз запрошуємо на сцену переможців районного етапу обласного конкурсу української естрадної пісні «Юна зірка». 
Т.Г.Шевченко поема «Іван Підкова»
Ведучий1.Наші учні не лише здобувають спортивні нагороди, вони ще й активно пропагують здоровий спосіб життя. Агітбригада закладу «КЕМС» є активним учасником районного фестивалю «Молодь обирає здоров’я». Запрошуємо їх на сцену
Виступ агітбригади «КЕМС» -  «Ми за здоровий спосіб життя»
Ведучий2.Щоб завоювати спортивну нагороду, треба докласти немало зусиль, важко працювати, бути наполегливим. І нехай до олімпійських рекордів нам ще далеко, але у кожного є своя олімпійська висота, своя олімпійська сходинка. І головне – вірити у свої сили, мати велике бажання досягти успіху.
Ведучий 1.Стадіон, басейни, корти –
Атрибути знані спорту,
Боротьби, змагань, наснаги,
Сили, спритності, відваги,
Протиборство, перемоги –
Спортом пройдені дороги.
Успіх, результат, медалі,
Сльози, гімн на п’єдесталі,
Праця, піт і тренування
Підсумовує старання,
Новий світовий рекорд
Тож прийми вітання, спорт. Запрошумо на сцену наших спортсменів. Нагородження
Сьогодні також хочеться назвати  учнів, які активно брали участь в роботі учнівського самоврядування. Нагородження.
[bookmark: _GoBack]Ведучий2.Сьогодні на нашому святі ми говоримо слова безмежної вдячності, Вам дорогі наші батьки! Завдяки вашим турботам та допомозі наш навчальний заклад перетворився на неповторну казкову країну дитинства з рожевими вітрилами мрій та надій, що впевнено тримає курс до мети в бурхливому морі життя. 
Ведучий1.За працю - честь і слава тим родинам,
Які плекають наших золотих зірок,
Готують рідній матері - Вкраїні
Майбутніх лідерів для світлих перемог.
Ведучи2.Прийміть подяку за дітей хороших,
За втрачені сили недоспані ночі,
За допомогу, за ваші уміння.
За віру в дітей, за ласку й терпіння.
Пісня «Мамо»
 Ведучий1.Шановні гості, вчителі  ,учні  батьки свято наше закінчується, але наші таланти ще тільки починають рости. Шкільна сходинка - це тільки перша сходинка в їхньому житті, тож ми бажаємо нашим зіркам , щоб всі життєві сходинки долалися добре , з гарним настроєм , впевненістю і радістю в серці. 
Ведучий2.І нехай щороку поповнюється наш заклад новими талановитими зірочками , і збагачується і розширяється наша шкільна галактика талантів. Майбутнє України залежить не від території чи потужності виробництва, а від інтелектуальної могутності, творчого потенціалу нації.
Ведучий 2.Хай корінними словами наших дій і надалі стануть: допитайся, віднайди, здогадайся, досліди, берись за справу, доведи, фантазуй... 
Ведучий1.Нехай же щирий сміх дитячий 
	      Над Україною луна!
	      Бажаєм всім в це світле свято:
Разом:Миру! Щастя! І Добра!
Пісня «Хай буде мир!»







